



ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.02.2018

№ 78-р

Про деякі питання з організації  
благоустрою на території м. Дніпра

Керуючись законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про рослинний світ», «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою поліпшення санітарного стану території міста, збереження об'єктів та елементів благоустрою, відповідно до рішення міської ради від 27.11.2013 № 44/43 «Про затвердження Правил благоустрою території міста Дніпропетровська», враховуючи рішення міської ради від 29.05.2013 № 39/35 «Про затвердження Порядку передачі об'єктів (елементів) благоустрою м. Дніпропетровська в тимчасове використання не за цільовим призначенням при реалізації потреб для об'єктів сфери споживчого ринку та сфери послуг» та згідно з листом департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради від 11.01.2018 вх. № 8/187:

1. Заборонити Комунальному підприємству «Благоустрій міста» Дніпровської міської ради надавати дозволи на розміщення центрів розваг, активного відпочинку та туризму, об'єктів розташування туристичних підприємств, установ та організацій, спортивних комплексів, розважальних атракціонів, зоопарків, акваріумів, нестационарних об'єктів сфери контролю і проведення маркетингових заходів (луна-парки, зоопарки, батуту, атракціони, павільйони, тенти, технічні засоби проведення маркетингових заходів), екранів, сцен та помостів для публічних виступів, стендів, тимчасових споруд під час проведення масових заходів та інших об'єктів сфери відпочину і розваг на території об'єктів благоустрою зеленого господарства (зон зелених насаджень).

2. Інспекції з питань благоустрою Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Муніципальна варта» Дніпровської міської ради та Комунальному підприємству «Управління контролю за благоустроєм міста» Дніпровської міської ради забезпечити посилений контроль за виконанням пункту 8.16 Правил благоустрою території міста Дніпропетровська, затверджених рішенням міської ради від 27.11.2013 № 44/43, та у разі виявлення порушень складати протоколи про адміністративні правопорушення.

3. Доручити департаменту торгівлі та реклами Дніпровської міської ради підготувати проект рішення міської ради щодо внесення змін до рішення міської ради від 29.05.2013 № 39/35 «Про затвердження Порядку передачі об'єктів (елементів) благоустрою м. Дніпропетровська в тимчасове використання не за цільовим призначенням при реалізації потреб для об'єктів сфери споживчого ринку та сфери послуг» стосовно пункту 1 цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради Лисенка М. О.

Міський голова



Б. А. Філатов